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自分をほめることができる、毎日楽しい夏休みに！ 

１学期間、本校教育活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございました。家庭や

地域の皆様のお陰で、子どもたちは充実した毎日を過ごすことができました。 

さて、いよいよ子どもたちが楽しみにしている夏休みが始まります。４０日という長い

期間となりますが、終わったときに、子どもが「夏休み、楽しかったなぁ。」と思うだけで

なく、「よくやったな、自分」と、自分をほめることができる夏休みにしてくれることを願

っています。そのためには、夏休みが始まったらできるだけ早く、「自分はこれと、これを

やろう」と、目標を立てることが大切になります。目標は、１つでも、２つでも、もっと

たくさんでもいいです。ただし、子どもが自主的に取り組めるよう、目標は子ども自身が

決めることが大切になります。また、目標は具体的なものがよいです。例えば、「宿題を７

月中に終わらせる」「本を５冊以上読む」「家の手伝いを毎日する」等、いろいろ考えられ

ます。目標の達成は思い通りにいかないこともありますが、自分の力で乗り越えた先には、

必ず「よくやったな、自分」と、自分をほめることができる夏休みが待っています。 

ご家庭でよく話し合う等して、「自分をほめることができる、楽しい夏休み」となるよう、

よろしくお願いいたします。       ※上記の話を終業式で児童にする予定です。 
 

 

１『児童アンケート』の調査結果 数値的目標 4+3 が 80%以上 

１『児童アンケート』の調査結果 数値的目標 4+3 が 80%以上 
【4:はい 3:どちらかといえばはい 2:どちらかといえばいいえ 1:いいえ】 

 

全  校 4 3 2 1 4+3 
昨年から

の伸び率 

１ 学校はたのしいですか。 
69.1% 25.1% 4.7% 1.1% 94.2% 2.1% 

２ 授業の内容はわかりましたか。 68.3% 27.5% 3.3% 0.8% 95.9% 1.8% 

３ 給食を残さず食べましたか。 68.9% 21.2% 7.2% 2.8% 90.1% 2.1% 

４ 終わりの時刻まで、いっしょうけんめい掃除ができ

ましたか。 
70.2% 27.0% 2.2% 0.6% 97.2% 2.4% 

５ 休み時間は元気に遊べましたか。 72.7% 16.8% 7.4% 3% 89.5% 1.3% 

６ 自分からあいさつができましたか。 57.6% 32% 7.7% 2.8% 89.5% 1.1% 

７ ともだちに、やさしい言葉づかいをしてきました

か。 
63.4% 30.3% 4.7% 1.7% 93.7% 1.9% 

８ 学校や、学年・クラスの約束を守って、安全に過ご

せましたか。 
77.1% 20.7% 1.4% 0.8% 97.8% 0.9% 

学校評価アンケート結果について 
前期学校評価アンケートにご協力をいただき、誠にありがとうございました。児童のアンケー

トと合わせ、集計の結果と本校の取組についてご報告いたします。 

 
 
 
 

●夏休みの校庭開放について 

8:30 頃～16:30 頃まで利用可能です。自転車置場は正門を入ったすぐの所です。土日祝日、8 月 14 日～

16日は開放していません。学童は上記の時間外に使用する場合があります。 



 

２『保護者アンケート』の調査結果 数値的目標 4+3 が 80%以上  
        【4:はい 3:どちらかといえばはい 2:どちらかといえばいいえ 1:いいえ】 

全  校 ４ ３ ２ １ 4+3 
昨年から

の伸び率 
１ 「自ら学び取る子ども（話をしっかり聞き、自分で考え進

んで学習する子）」に育ちつつあると思いますか。 
33.5% 51.8% 13.8% 0.9% 85.3% 3.7% 

２ 「仲よく助け合える子ども（人の思いや痛みがわかる

子）」に育ちつつあると思いますか。 
50% 43.7% 7.5% 2.1% 93.8% 3.4% 

３ 「健康で明るい子ども（ねばり強くやりぬこう、体を鍛え

ようという子）」に育ちつつあると思いますか。 
38.1% 48.5% 12.2% 1.2% 92.0% 5.4% 

４ 子どもたちは楽しく学校生活を送っていると思いますか。 53.9% 39.6% 6.0% 0.6% 96% 2.5% 

５ 子どもたちは意欲的に学習に取り組んでいますか。 32.5% 51.3% 13.7% 2.4% 86.2% 2.3% 

６ 教職員は子ども一人一人を大切にしていると思いますか。 38.2% 52.9% 7.3% 1.5% 94.2% 3.1% 

７ 学校内は安全で安心な環境が整備されていると思います
か。 37.7% 55.0% 7.3% 0.0% 93.1% 0.4% 

８ 学校の教育活動は工夫されていますか。 29.1% 57.4% 12.8% 0.8% 90.8% 4.3% 

９ 学校は、保護者や地域社会と連携していると思いますか。 22.4% 59.5% 15.8% 2.3% 87.8% 5.9% 

10 学校は、行事・学校公開等必要な情報を十分に公開してい
ると思いますか。 35.0% 48.1% 15.4% 1.5% 95.9% 12.9% 

3 学校評価分析と本校の取組 

＜児童アンケート＞では「学校や、学年・クラスの約束を守って安全に過ごせましたか」の項目で、 

「できた」と回答した児童が多かったです。昨年度の課題であった「掃除」について昨年より伸び率 

をみると取組の成果が出ています。＜保護者アンケート＞では、情報公開や地域との連携について伸 

び率が高くなりました。今後も、いただいた評価をさらに充実できるよう日々の教育活動に意識を高 

く持って取り組んでまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お子さんの行動について、

行き先や帰りの時刻、誰と遊

ぶかを把握しておいてくだ

さい。また、万が一不審者に

遭遇した場合には、身を守る

方法を確認したり、必ず警察

に連絡したりするなど対応

方法についてもご家族で確

認しておいてください。 

不審者に注意！ 

「友だち同士でおごった

り、おごられたりしない」「子

どもたちだけでゲームコーナ

ーやゲームセンターに行かな

い」など、子どもたちが金品

のトラブルに巻き込まれない

よう、おこづかいの管理や、

持ち物の管理等をよろしくお

願いします。 

金品の管理に注意！ 

 花火など、火を扱う遊
びは必ず大人がそばに
ついていてください。公
園等では、それぞれの場
の使い方のルールを守
り、近隣の方の迷惑にな
らないよう心掛けてく
ださい。特に、ごみの持
ち帰りや遊んだ後の後
片付けなどを忘れずに。 

遊び方に注意！ 

プールや川や海に行くこ

とがあるかもしれません。

子供だけで水辺に行かな

い、危険な場所では遊ばな

い。など安全の約束を守り

ましょう。浅い水辺でも思

わぬ事故につながることが

あります。十分に気を付け

てください。 

水の事故に注意！ 

子どもの交通事故が増えてい

ます。飛び出しや、自転車のスピ

ードの出しすぎなど、横断歩道

の渡り方や、自転車の乗り方、に

気を付けましょう。気をつけて

いても事故に巻き込まれてしま

うこともあります。別のことに

気をとられ、注意散漫にならな

いよう気を付けてください。 

交通事故に注意！ 
今後も熱中症の危険が高

い状況が続くことが予想さ

れます。屋内にいても熱中

症になるケースもありま

す。飲み物などで水分･塩分

を補給したり、適度に休憩

を取り体温上昇を抑えたり

するなど、熱中症対策をお

願いします。 

熱中症に注意！ 


